
Participation annuelle globale
pour les clubs vaudois

aux concours officiels vaudois,
championnats compris,

pour l'année 2018

N° du club 2 5 4 53 6 10 15 16 37 18 27 20 35 36 11 54 32 41 42 43 17 13 28 29 7 47 19 51 52 21

Comité AVP - 02.12.2017 - Seniors 15 3 12 3 18 9 6 18 9 17 6 27 6 9 12 9 9 21 12 18 15

La Villeneuvoise - 12.05.2018 - Féminin 2 1 1 2 8 4 6 2 8 4 3 1 2 7 2 6 1 2 2

La Villeneuvoise - 12.05.2018 - Seniors 6 9 15 6 6 12 12 9 15 15 15 9 6 12 9 6 3 15 9 3 15 3

La Villeneuvoise - 13.05.2018 - Vétérans 7 6 4 2 8 1 2 2 4 2 2

La Villeneuvoise - 13.05.2018 - Juniors 1 1 3

La Villeneuvoise - 13.05.2018 - Cadets 5 2

La Villeneuvoise - 13.05.2018 - Féminin 2 1 1 1 1 2

La Villeneuvoise - 13.05.2018 - Seniors 3 1 4 1 1 2 2 1 5 4

La Nyonnaise - 19.05.2018 - Féminin 2 4 2 9 6 6 2 12 7 5 2 3 3 7 4 3 4 3 1 3

La Nyonnaise - 19.05.2018 - Seniors 6 8 18 6 2 2 18 16 2 14 16 20 4 6 2 26 8 6 8 14 2 8 18 12 6 14 14

Clarens - 26.05.2018 - Féminin 3 2 8 6 3 3 9 4 6 1 2 3 7 6 3 4 1 1 3 3

Clarens - 26.05.2018 - Seniors 9 6 18 6 3 9 15 12 15 18 3 6 24 6 6 12 15 3 6 12 12 6 6 15 15

Le Cochet - 02.06.2018 - Vétérans 7 2 4 10 13 8 4 10 4 11 7 28 4 4 3 1 12 7 2 13 6

Le Cochet - 03.06.2018 - Cadets 6 2

Le Cochet - 03.06.2018 - Juniors 1 1 1 1 1 3

Yvonand - 09.06.2018 - Seniors 3 3 15 18 9 3 6 3 6 12 3 3 9 6 9 6

Yvonand - 09.06.2018 - Féminin 2 2 7 3 8 2 1 3 1 1 8 6 5 2 3

Yvonand - 09.06.2018 - Féminin

Yvonand - 09.06.2018 - Seniors 1 3 3 3 6 6 1

Yvonand - 10.06.2018 - Féminin 1 2 2 2 1 1 2

Yvonand - 10.06.2018 - Seniors 3 3 1 2 2 6 3 1 7 6 3 10 1

Pétanque du Verney - 16.06.2018 - Mixte 9 12 3 9 15 18 12 12 24 18 6 21 6 9 9 21 18 15 15 6 6 9 6

l'Yverdonnoise - 25.08.2018 - Seniors 2 8 3 3 3 3 2 10 6 4 1 1 17 6 3 5 7 2 3 1 10 8 1 7 4

l'Yverdonnoise - 25.08.2018 - Féminin 1 1 5 2 2 6 1 3 1 3 1 1 3 2 3 2 3 3 1 3 2

l'Yverdonnoise - 26.08.2018 - Cadets 2 2

l'Yverdonnoise - 26.08.2018 - Juniors 1 1 1 3

l'Yverdonnoise - 26.08.2018 - Seniors 1 1 2 1 6 5 1 4 2 4 1 3 2 1 3 2

l'Yverdonnoise - 26.08.2018 - Vétérans 6 7 2 5 4 9 2 1 1 1 3 1 6 5

l'Yverdonnoise - 15.09.2018 - Mixte 2 10 4 2 6 8 2 4 22 16 2 2 16 2 8 6 14 8 12 4 2 8 6

l'Yverdonnoise - 16.09.2018 - Seniors 4 7 1 1 2 1 1 2 5 2 2

Clarens - 13.10.2018 - Seniors 2 2 11 1 1 7 2 4 1 1 2 3 1 1 2 4 1

Clarens - 14.10.2018 - Féminin 2 4 1 4 1

Clarens - 14.10.2018 - Juniors 1 2

N° du club 2 5 4 53 6 10 15 16 37 18 27 20 35 36 11 54 32 41 42 43 17 13 28 29 7 47 19 51 52 21

2



Total sur le plan vaudois 45 43 0 128 42 4 45 178 125 51 98 211 186 16 59 4 209 63 53 99 159 25 110 114 0 133 44 29 159 111 2543

Nbre licenciés du club 19 15 2 27 12 13 17 49 27 23 25 35 44 10 21 4 55 26 16 43 34 12 36 43 8 24 17 14 46 30 747

Coefficient de participation
du club selon ses possibilités

0.7 0.84 0 1.39 1.03 0.09 0.78 1.07 1.36 0.65 1.15 1.77 1.24 0.47 0.83 0.29 1.12 0.71 0.97 0.68 1.37 0.61 0.9 0.78 0 1.63 0.76 0.61 1.02 1.09
Moyenne 

0.864

Un coefficient de 1 signifie que le club a "rempli son contrat annuel"
La somme des coefficients devrait équivaloir au minimum

au nombre de clubs
(la moyenne serait alors de 1)

Plus le coefficient est élevé, plus le club s'est investi durant l'année
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